



Free Questions for 1D0-735 by dumpssheet

Shared by Hardin on 29-01-2024

For More Free Questions and Preparation Resources

Check the Links on Last Page

Question 1

Question Type: MultipleChoice

Consider the following code:

```
<script type="text/javascript">  
var myString = "Dear John";  
alert(myString.substring(2, 6));  
</script>
```

What text will display in the alert dialog box?

Options:

A- Ear J

B- Ar Jo

C- Ear Jo

D- Ar J

Answer:

D

Question 2

Question Type: MultipleChoice

Consider the following code.

```
<input id="age" value="0" />
<button onclick="ageTest()">Enter your age.</button>
<p id="test"></p>

<script type="text/javascript">
function ageTest() {
    var age, test;

    age = document.getElementById("age").value;

    test = (age >= 25) ? "You are old enough":"You are not old enough";
    document.getElementById("test").innerHTML = test + " to rent a car from our car rental agency.";
}
</script>
```

Which of the following will occur if the user's response is 25?

Options:

- A- The response will not be tested due to an error in the line containing the conditional operator.
- B- The statement 'You are not old enough to rent a car from our car rental agency ' will be displayed.
- C- The statement 'You are old enough to rent a car from our car rental agency ' win be displayed.
- D- The statement You are not old enough' will be displayed in an alert box.

Answer:

D

Question 3

Question Type: MultipleChoice

Which choice demonstrates the correct syntax for declaring a variable to represent the month in which a person was born?

Options:

- A- Var -birthMonth
- B- Var birthMonth
- C- Var ?birthMonth

D- Var %birthMonth

Answer:

C

Question 4

Question Type: MultipleChoice

Loni needs to create a scriptable button in her Web form that does not submit the form but instead, calls a custom function What HTML code should she use?

A)

```
<form method="function" action="generateCAPTCHA()">
```

B)

```
<input type="submit" value="Refresh" onclick="generateCAPTCHA()" />
```

C)

```
<input type="hidden" value="Refresh" onclick="generateCAPTCHA()" />
```

D)

```
<button value="Refresh" onclick="generateCAPTCHA()"></button>
```

Options:

A- Option A

B- Option B

C- Option C

D- Option D

Answer:

C

Question 5

Question Type: MultipleChoice

Consider the following code:

```
<input type="text" id="temp" value="0" />
<button onclick="checkTemp()">Enter your temperature in Fahrenheit.</button>
<p id="fever"></p>
<script type="text/javascript">
function checkTemp() {
    var temp, fever;
    temp = document.getElementById("temp").value;
    fever = (temp > 98.6) ? "a fever":"no fever";
    document.getElementById("fever").innerHTML = "You have " + fever + ".";
}
</script>
```

Which of the following is true based on the above code?

Options:

- A- fever = (temp > 98.7) ? 'a fever': 'no fever'; is not a valid statement
- B- Entering 98.7 results in the statement. 'You have no fever '
- C- The default value of 0 will be displayed when the page loads
- D- The checktemp function will not run because it was called upon before it was defined

Answer:

A

Question 6

Question Type: MultipleChoice

Laurie has been instructed to add code to a Web page to display the date and time when the document was last updated Which code should she use?

Options:

- A- `document.write('Last Updated Updated ' + history.length);`
- B- `document.write('Last Updated ' + navigator.appVersion);`
- C- `document.write('Last Updated ' + new Date());`
- D- `document.write ('Last Updated ' + document . lastModified) ;`

Answer:

B

Question 7

Question Type: MultipleChoice

Which of the following statements is an advantage of using JavaScript on the server-side?

Options:

- A- Server-side validation conserves more bandwidth than client-side validation
- B- Server-side JavaScript runs the script on the server, thus eliminating compatibility problems with client-side browsers
- C- Server-side JavaScript requires less processing power on the server level than client-side JavaScript
- D- Server-side JavaScript results in a higher level of end-user satisfaction

Answer:

A

Question 8

Question Type: MultipleChoice

Scarlet has the following code in her script:

```
Var namesArr =["Joseph',' Charlotte", "Nicole"];
```

She wants to add the name Hank to the end of the array so that its length is 4. What code should she use?

Options:

A- `namesArr [4] "Hank";`

B- `namesArr push ("Hank");`

C- `namesArr unshift ("Hank");`

D- `namesArr .shift ("Hank");`

Answer:

D

To Get Premium Files for 1D0-735 Visit

<https://www.p2pexams.com/products/1d0-735>

For More Free Questions Visit

<https://www.p2pexams.com/ciw/pdf/1d0-735>

